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Ορχομενός  27 -2- 2020
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Δήμος Ορχομενού σε μία προσπάθεια να κατευνάσει την όποια ανησυχία δημιουργούν στους δημότες οι εξελίξεις γύρω από τον κορονοιό αναδημοσιεύει την επίσημη ενημέρωση του υπουργείου υγείας σχετικά με την ασθένεια covid 19.
Οι 8 βασικές οδηγίες που θέτει το υπουργείο υγείας προς τους πολίτες όλης της χώρας επιβεβαιώνουν την ανάγκη της ψύχραιμης αντιμετώπισης και της αποφυγής του πανικού που θα εμποδίσει την αποφασιστική διαχείριση του θέματος.
Αναλυτικά το υπουργείο Υγείας συμβουλεύει:
· Πλένουμε συχνά και σχολαστικά τα χέρια μας με σαπούνι και νερό ή αλκοολούχο διάλυμα.
· Όταν βήχουμε ή φταρνιζόμαστε, καλύπτουμε το στόμα και τη μύτη μας με τον αγκώνα ή ένα χαρτομάντηλο και πλένουμε αμέσως μετά τα χέρια μας.
· Απορρίπτουμε το χαρτομάντηλο, αμέσως μετά τη χρήση, σε κλειστό κάδο.
· Αποφεύγουμε τις κοντινές επαφές όταν παρουσιάζουμε συμπτώματα κρυολογήματος (όπως βήχα, πυρετό, καταρροή, πονόλαιμο) ή με άτομα που παρουσιάζουν αυτά τα συμπτώματα.
Επίσης:
· Αν παρουσιάζουμε συμπτώματα πυρετού, βήχα ή δυσκολίας στην αναπνοή και έχουμε ταξιδιωτικό ιστορικό σε πληττόμενη περιοχή, επικοινωνούμε με το γιατρό μας ή με τον ΕΟΔΥ (τηλ. 2105212054) και παραμένουμε σπίτι μας.
· Αν παρουσιάζουμε συμπτώματα κατά τη διάρκεια ταξιδιού, ενημερώνουμε αμέσως το πλήρωμα και αναζητούμε ιατρική βοήθεια.
· Πλένουμε τα χέρια μας: όταν μαγειρεύουμε, όταν φροντίζουμε ασθενείς, όταν ερχόμαστε σε επαφή με ζώα.
· Εμπιστευόμαστε τους ειδικούς και τους επιστήμονες για την πληροφόρησή μας.
Με ειλικρίνεια ενημερώνουμε τους δημότες μας, εμπιστευόμαστε τις οδηγίες του επιστημονικού προσωπικού της χώρας και βρισκόμαστε σε επιφυλακή όπως το σύνολο του κρατικού μηχανισμού.
